组版/烨子

校对/王岚

武装带着狗狗出来踏雪



10℃~-2℃

各門接種

阴天转小雪 偏东风3级~4级

未来儿大

27日	阴天有小到中雪	-8℃~-3℃
28日	多云	-8℃~-1℃
29日	阴天	-7°C~1°C
30日	阴天	-6°C~4°C
31日	晴天	-7°C~3°C

2月

1日 多云转晴天 -5℃~3℃ (以上信息来源于网络,仅供参考)

【生活指南】

人体舒适度:-4级 人体感觉气温在-10℃~-2℃, 感觉寒冷,请注意保暖。

穿衣指数:-2级

建议穿羽绒服、厚毛衣等保

》紫外线强度:1级 强度弱。

行车安全指数:4级

安全行车气象条件差,请司机 朋友谨慎慢行,注意行车安全。

洗车指数:4级

天气条件不适宜洗车。

(生活指数信息由洛阳市气 象服务中心提供)

【微言天气】

@胡服骑射:春有时会藏在 雪后。雪花纷飞,春天也快露出 它娇羞的容颜了吧。

@大阿哥:好冷呀,我要抱 抱、亲亲、举高高。

【诗读四季】

卜算子·雪月最相宜

[南宋]张孝祥

雪月最相宜,梅雪都清绝 去岁江南见雪时,月底梅花发。 今岁早梅开,依旧年时月。 冷艳孤光照眼明,只欠些儿雪。

【译文】雪花和明月最搭配, 梅花和雪花都清绝。去年我在江 南看到雪时,月光之下的梅花都 已经绽放。今年梅花开得早,月 亮还是那轮月亮,但是冷冷的月 亮之下,缺少一场雪。

市气象台预计我市有新一轮小到中雪天气 明儿进入"五九",但看柳的时间估计会推后

□记者 余子愚 通讯员 禹东晖

今天是"四九"的最后 一天,明天进入"五九"。市 气象台预计,根据最新气象 资料分析,我市短期内受高 空偏西气流和地面冷高压的 共同影响,气温较低。今天傍 晚至明天受高空低槽东移影 响,我市有新一轮小到中雪 天气。请各县(市)气象局结合 实况及时发布道路结冰和低

具体预报为:今天阴天转小 雪,南部山区局地有大雪,偏东风 3级到4级,气温-10℃到-2℃;明 天阴天有小到中雪,南部山区局地 有大雪,东北风3级左右,气温-8℃

俗语说"五九六九河边看柳",从 天气预报可知,虽然马上进入"五 九",但"雪姑娘"迟迟不走,柳树发芽 自然还得再等等。

市气象台提供的数据显示,23日 夜里到25日,我市大部分地区出现大 雪,局部地区出现暴雪,截至25日8时 各观测站降水量(毫米)/积雪深度(厘 米)为:栾川10.8/11,汝阳9.4/10,伊川 7.5/9, 嵩县 7.3/10, 宜阳 5.8/8, 洛宁 3.9/6,市区3.3/3,新安3.2/5,孟津1.6/2, 偃师0.8/2。

说到大雪,小记想起日本著名作家川 端康成的小说《雪国》中对雪夜的描述:"这 是一幅严寒的夜景,仿佛可以听到整个冰封

雪冻的地壳 深处响起冰裂 声。没有月亮。抬 头仰望,满天星斗, 多得令人难以置信。 星辰闪闪竞耀,好像 以虚幻的速度慢慢坠 落下来似的。繁星移近 眼前,把夜空越推越远, 夜色也越来越深沉了。"

小记认为,这段文字 与我们眼下的雪景有着 相似之处,"严寒"是相似 的,"冰封雪冻"是相似 的。作家用优美的词语描 述雪夜之美,作为普通 人,咱们只能感受雪夜带

中央气象台气象监测 显示,从24日起,甘肃、陕 西、河南、湖北、安徽、江 苏、浙江、上海相继出现降 雪,河南南部、湖北北部、 安徽中部等地部分地区出

既然"雪姑娘"不想走, 那咱们就堆雪人、打 雪仗或者踏雪 寻梅,尽情 享受下

雪带来 的乐趣



天气版新浪微博: @晚报四季天

